

**Обґрунтування**  
**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,**  
**очікуваної вартості предмета закупівлі**  
(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016р. «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Замовник: Харківська академія дизайну і мистецтв (02071145)**

1	<i>Назва предмета закупівлі</i>	ДК 021:2015: 65310000-9 — Розподіл електричної енергії (Розподіл електричної енергії/із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії)
2	<i>Вид процедури</i>	<p><b>Переговорна процедура</b> (скорочена)</p> <p>Застосувати переговорну процедура закупівлі замовником як виняток, та згідно п. 2 ч.2 ст.40 Закону: якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків - відсутність конкуренції з технічних причин. Підставою для обрання саме цієї процедури закупівлі є чинне законодавство України про природні монополії.</p> <p>Відповідно Зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.11.2021 року, розміщеного на офіційному сайті Антимонопольного комітету України, щодо сфери розподілу електричної енергії монополіє (домінуюче) становище на ринку у Харківській області займає Акціонерне товариство «Харківобленерго» (ЄДРПОУ 00131954) - 55.</p> <p>Відповідно до реєстру суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сфері енергетики, розміщеному на офіційному сайті НКРЕКП, станом на 31.12.2021 монополіє (домінуюче) становище на відповідному ринку займає Акціонерне товариство «Харківобленерго» (ЄДРПОУ 00131954) - 55</p> <p>У зв'язку з наявністю умов, визначених п.2 ч.2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі», зокрема у разі відсутність конкуренції з технічних причин на відповідному ринку, договір про закупівлю може бути укладено лише з певним оператором системи розподілу, за відсутності при цьому альтернативи. У зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причини на надання послуги, яка може бути надана лише одним суб'єктом господарювання оператором системи розподілу вищевказаних послуг, а саме АТ «Харківобленерго».</p>
3	<i>Ідентифікатор закупівлі</i>	UA-2022-01-25-000788-c
4	<i>Очікувана вартість предмета закупівлі</i>	221 359,27 грн. з ПДВ
5	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі до потреб Харківської державної академії дизайну і мистецтв та та з урахуванням вимог нормативних документів.

		<p><b>Обсяг:</b> 181000 кВт·год.</p> <p><b>Місце поставки товарів:</b> вул. Мистецтв 8, вул. Мистецтв 11, Харків, Харківська область, 61002, Україна.</p> <p><b>Строк поставки товарів:</b> з 01 січня 2022 року — по 31 жовтня 2022 рік.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі відповідають технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючим на період надання послуг, в т.ч. Закону України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII. Відповідно до постанови НКРЕКП від 16.11.2018 р. № 1446 «Про видачу АТ "ХАРКІВОБЛЕНЕРГО" ліцензії з розподілу електричної енергії та анулювання ліцензій з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами і постачання електричної енергії за регульованим тарифом». Акціонерному товариству «Харківобленерго» (код ЄДРПОУ 00131954) видано ліцензію на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії у межах місць провадження господарської діяльності, а саме на території Харківської області в межах розташування системи розподілу електричної енергії, що перебуває у власності або господарському віданні (щодо державного або комунального майна) Акціонерного товариства «Харківобленерго», та електричних мереж інших власників, які приєднані до мереж ліцензіата (з якими укладені відповідні договори згідно із законодавством).</p>
6	<p><b>Обґрунтування очікуваної вартості та розміру бюджетного призначення</b></p>	<p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі проведення переговорів з учасником за фіксованим тарифом, встановлених</p> <p>Очікувана вартість закупівлі (з урахуванням відшкодування орендарів) розрахована виходячи з розміру планових обсягів закупівлі послуг на 2022 рік та відповідних тарифів на послуги розподілу електричної енергії та забезпечення перетікань реактивної електричної енергії. Тариф на послуги з розподілу електричної енергії, забезпечення перетікань реактивної електричної енергії встановлюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Тариф на послуги з розподілу електричної енергії, забезпечення перетікань реактивної електричної енергії Акціонерного товариства «Харківобленерго» станом на 01.01.2022р. становить:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- тариф на послуги з розподілу електричної енергії - 1,103976 грн. (з ПДВ) за 1кВт/год.,</li> <li>- тариф забезпечення перетікань реактивної електричної енергії станом на 01.01.2022р. - 3,796428 грн. (з ПДВ) за 1 кВт/год.</li> </ul>

Уповноважена особа \_\_\_\_\_

Вікторія КОРОЛЕВИЧ